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Ημερίδα για την παρουσίαση των βραβευμένων μελετών

Την Κυριακή, 16 Οκτωβρίου 2011, διοργανώθηκε στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

ημερίδα παρουσίασης των εργασιών που διακρίθηκαν στον φοιτητικό διαγωνισμό

"Εβραϊκοί Τόποι της Θεσσαλονίκης".

Ο διαγωνισμός συγγραφής υλοποιήθηκε χάρη στη συνεργασία του Τμήματος

Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

και της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης στα πλαίσια του προγράμματος

«Θεσσαλονίκη Σταυροδρόμι Πολιτισμών» του Υπουργείου Πολιτισμού και

Τουρισμού. 

Στο διαγωνισμό, που υποστηρίχθηκε από το Υπουργείο Παιδείας δια Βίου Μάθησης

και Θρησκευμάτων, έλαβαν μέρος πάνω από 25 φοιτητές και φοιτήτριες,

προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού επίπεδου, πανεπιστημίων και ΤΕΙ από όλη την

Ελλάδα, από σχολές όπως Νομική, Αρχιτεκτονική, Διεθνείς Σχέσεις, Ιστορία-

Αρχαιολογία και Θεολογία.  

Χαιρετισμούς κατά την έναρξη της ημερίδας απεύθυναν ο κ. Νίκος Μαραντζίδης,

Πρόεδρος του Τμήματος Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών του

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, ο κ. Δαυίδ Σαλτιέλ, Πρόεδρος Ισραηλιτικής Κοινότητας

Θεσσαλονίκης και η κ. Καλυψώ Γούλα, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Αλληλεγγύης και

Προστασίας του Πολίτη, ως εκπρόσωπος του Δήμου Θεσσαλονίκης. Επίσης

διαβάστηκε και μήνυμα του Υπουργού Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Παύλου

Γερουλάνου.

Οι εργασίες που διακρίθηκαν παρουσιάστηκαν δε δύο συνεδρίες που συντονίστηκαν

από τον κ. Λέων Ναρ, Δρ. Νεοελληνικής Φιλολογίας και την κ. Ευτυχία Βουτυρά,

Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Τριαντάφυλλος Μηταφίδης

και Χρήστος Μάτης, ακαδημαϊκοί, μέλη της ΙΚΘ, συγγενείς και φίλοι των φοιτητών

και άλλοι. Παρακάτω ακολουθούν τα ονόματα των βραβευμένων φοιτητών καθώς

και οι τίτλοι των εργασιών τους. Τα κείμενα των εργασιών είναι διαθέσιμα στην

ιστοσελίδα της ΙΚΘ: www.jct.gr

.

 

Βραβεία

1ο βραβείο: Φωτεινή Κωνσταντινίδου, Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΑΠΘ,

«Εβραϊκοί Τόποι της Θεσσαλονίκης».

2ο βραβείο: Ζαχαρίας Σαρτζετάκης, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών,

Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών Α.Π.Θ.,

«Εβραϊκές συνοικίες, Συναγωγές και Δημογραφική εξέλιξη του εβραϊκού πληθυσμού

της Θεσσαλονίκης».

3ο βραβείο: Άννα Ιωαννίδου, Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών,

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, «Η περίπτωση του εβραϊκού σχολείου Ταλμούδ Τορά

Αγκαδόλ».
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Έπαινοι

- Χρυσοβαλάντη (Βάλια) Παπαναστασοπούλου, Υπ. Διδάκτωρ Θεολογίας Α.Π.Θ., «Το

Εβραϊκό Νεκροταφείο της Θεσσαλονίκης».

-Σπύρος Πετρόπουλος, Μεταπτυχιακός φοιτητής Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας,

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστήμιο Αθηνών, «Εβραϊκοί εποικισμοί στη

Θεσσαλονίκη (15ος – 19ος αιώνας)».

- Μπαϊραμπά Ευδοκία, Τμήμα Βαλκανικών Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών,

Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, «Οι Σχολές Γκατένιο και Ταλμούντ Τορά Χαγκαδόλ ως

Χώροι Εκπαίδευσης των Εβραίων».

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

